

11-3-13  
1327**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ  
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ**

**Ταχ. Δ/νση:** Μαιάνδρου 23  
**Ταχ. Κώδικας** 115 28 Αθήνα  
**Τηλέφωνο** 210 7211845  
**Fax** 210 7215082  
**Email** [nurs.pe@gmail.com](mailto:nurs.pe@gmail.com)

Αθήνα, 1 Μαρτίου 2013

Αρ. πρωτ. 8

**Προς:** ΑΔΕΔΥ  
Πρόεδρο και Μέλη ΕΕ  
ΑΔΕΔΥ  
ΠΟΕΔΗΝ  
Πρόεδρο και Μέλη ΕΕ  
ΠΟΕΔΗΝ

FD  
↓  
ΑΕΚΙ-ΕΟ**ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ**

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Αποφοίτων του Τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Αθηνών καταγγέλλει την υπ' αριθμ. 28/2/2013/1991 απόφαση της Ε.Ε της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν, με την οποία η εν λόγω Ομοσπονδία προκλητικά μεροληπτεί κατά των ΠΕ Νοσηλευτών των Δημόσιων Νοσοκομείων της χώρας.

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Αποφοίτων του Τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Αθηνών μπροστά στην απαράδεκτη και με παντελή έλλειψη νομικής ισχύος απόφαση της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν αντιτίθεται και καταγγέλλει:

1. Την παράλογη απαίτηση μιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων προς το Υπουργείο Υγείας - κατηγορώντας μάλιστα τις υπηρεσίες του για λαθροχειρία - να διορθωθεί η δήθεν παρανομία στην επιλογή των προϊσταμένων σε θέσεις ευθύνης, αγνοώντας το Σύνταγμα, τον υπαλληλικό κώδικα, τους νόμους, τις γνωμοδοτήσεις του Συμβουλίου Επικρατείας, αλλά και το ερμηνευτικό έγγραφο με αρ. πρωτ. ΔΟΑ/Φ.13/601/οικ. του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, όπου σαφέστατα ορίζεται το προβάδισμα της ΠΕ κατηγορίας για όλους τους Δημοσίους Υπαλλήλους.
2. Τη μεροληπτική ερμηνεία των νόμων από την Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν ΜΟΝΟ για τους Νοσηλευτές, διαχωρίζοντας εσκεμμένα τη Νοσηλευτική Υπηρεσία από τη Διοικητική και Τεχνική Υπηρεσία και τους άλλους Δημοσίους Υπαλλήλους στο σύνολό τους.
3. Την επιλεκτική αμνησία αναφορικά με την κάλυψη διαφορετικών οργανικών θέσεων ανά κατηγορία νοσηλευτικής εκπαίδευσης, την οποία διέπουν

διαφορετικά επαγγελματικά δικαιώματα, προκηρύσσονται με διαφορετικούς κωδικούς και διέπουν διαφορετικοί κανονισμοί επαγγελματικής εξέλιξης.

4. Τους άνευ βάσιμων και αληθών στοιχείων ισχυρισμούς περί της γνωστικής υπεροχής των Νοσηλευτών ΤΕ έναντι των ΠΕ Νοσηλευτών, απαξιώνοντας και υποτιμώντας το πτυχίο του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου των Νοσηλευτών της ΠΕ κατηγορίας.

Είναι πράγματι θλιβερό την κρίσιμη αυτή στιγμή, που η ίδια η ύπαρξη των Νοσοκομείων απειλείται μπροστά στη λαίλαπα των συγχωνεύσεων, την κατάργηση μεγάλου αριθμού κλινών με τους νέους Οργανισμούς, την απειλή απολύσεων εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία, η Ε.Ε της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν για πολλοστή φορά επιλέγει την αποδυνάμωση της ενότητας των εργαζομένων στο χώρο των νοσοκομείων, χρησιμοποιώντας μικροσυντεχνιακές πολιτικές και μεθόδους, μετατρέποντας την Ομοσπονδία των Εργαζομένων των Δημόσιων Νοσοκομείων σε Ομοσπονδία των αριθμητικώς υπερεχόντων ΤΕ Νοσηλευτών, των άρεστών και των συμφερόντων.

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Αποφοίτων του Τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Αθηνών ΖΗΤΑ:

1. Την άμεση κάλυψη και στήριξη από την ΑΔΕΔΥ των ΠΕ Νοσηλευτών των Δημόσιων Νοσοκομείων της χώρας και την ισότιμη μεταχείρισή τους με τους ΠΕ υπαλλήλους των άλλων κλάδων των Νοσοκομείων, αλλά και του ευρύτερου Δημόσιου τομέα.
2. Την άρση της απόφασης από τα μέλη της Ε.Ε της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν και νέα απόφαση με την οποία θα αποκαθίσταται η ισονομία όλων των κλάδων και κατηγοριών της Ομοσπονδίας.

Για το ΔΣ του Πανελληνίου Συλλόγου Αποφοίτων Νοσηλευτικής  
Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Κουτρομπέλη Καλλιρρόη

Καρρά Βασιλική